

携手北京协和医院开展科研合作，助力我院川西南滇西北肿瘤诊治中心建设

2022-10-28原文



由于具有较强的临床实力和扎实的科研基础，经过积极努力，攀枝花市中心医院在近期与北京协和医院签署了《中国医学科学院北京协和医院科研合作协议》，该科研合作项目是中国医学科学院医学与健康科技创新工程临床与转化医学研究专项的重点研究项目（项目编号：2021-I2M-C&T-A-007），由我院肿瘤科牵头，并协同我院胸外科、呼吸科、影像科等肺癌诊治优势学科参与。

通过该研究可以对晚期非小细胞肺癌患者的疗效进行提前评估，以准确指导临床医师制定治疗方案、取得更好的治疗效果，从而更好地为川西南滇西北广大肺癌患者服务。

中国医学科学院北京协和医院始建于1921年，是一所集医疗、教学、科研于一体的三级甲等综合医院，是国家卫生健康委指定的全国疑难重症诊治指导中心。

“一部协和史，就是半部中国医学史”，北京协和医院是我国现代医学的发源地，是我国最高医学研究机构和最高医学教育机构，是与世界医学教育同步发展的医学院。北京协和医院具有很强的临床实力，民间流传着“阎王要你三更死，协和留你到五更”的说法，同时北京协和医院还具有很强的科研实力，在2021年中国医院科研实力排行榜中，北京协和医院位居全国第一。



2021中国医院科研实力排行榜

RK	医院
1	中国医学科学院北京协和医院
2	四川大学华西医院
3	中国人民解放军总医院
4	复旦大学附属中山医院
5	上海交通大学医学院附属瑞金医院

攀枝花市中心医院是一所集医疗、教学、科研、预防保健、健康管理、应急救援、母婴保健、红十字救助、互联网医院于一体的现代化大型综合医院，是四川省卫生健康委规划的十大区域医疗中心之一（攀西区域医疗中心）。攀枝花市中心医院一直致力于学习医学领域的“新技术、新理念、新观点”，同时积极寻求与北京协和医院、华西医院、北京大学肿瘤医院、四川省肿瘤医院、云南省肿瘤医院等国内顶尖医院开展科研合作，不断完善科研体系、加强科研治理、推动科技创新，致力于打造川西南滇西北区域医疗中心和肿瘤诊治中心。



在医院的学科建设思想指导下，攀枝花市中心医院肿瘤科全体医务人员开拓创新、持续发力、久久为功，不断提升肿瘤诊治水平，同时协同全院肿瘤相关优势学科，致力于打造川西南及滇西北地区的临床肿瘤诊治中心。除了积极提升临床业务能力，肿瘤科还高度重视临床科研。肿瘤科高云主任在北京大学临床肿瘤学院攻读临床技能型硕士期间，就参与了恶性肿瘤发病机制及转化研究教育部重点实验室的“国家自然科学基金”（项目编号：30970825）及“北京市自然科学基金”（项目编号：7092020）各1项。到攀枝花市中心医院工作后，高云主任积极推动肿瘤科的科研孵化工作，目前肿瘤科已申报四川省卫健委课题3项、四川省中医药管理局课题1项、四川省医学会课题2项、四川省抗癌协会课题1项、北京市医学会课题1项、攀枝花市科学技术与知识产权局课题6项、攀枝花市中心医院院级课题8项，科研成果获得“四川省医学科技奖（青年奖）三等奖”1次及“攀枝花市科技进步二等奖”2次。此外，肿瘤科还是“国家肿瘤药物临床试验基地”，目前已完成全国Ⅲ期临床试验1项，另外还有2项药物临床试验和2项临床研究正在进行中。肿瘤科通过扎实的科研实力，为提高肿瘤治疗疗效和延长肿瘤患者生存期奠定了坚实的基础。



北京协和医院是国家乃至世界顶尖医疗与科研机构，与其合作打开了我院科研新局面，提升我院科技影响力，必将促进我科基础、临床、科研的快步前进，极大激发创新活力，成为我院科技创新的重要引擎，促进健康科学技术水平不断提高，使医院科研软实力跃升新台阶，更好地为人民健康服务。

供稿：肿瘤科

👉 点击关注我们官方微信 👈



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...

